

审计署发布汶川地震灾后重建审计结果 汶川灾后重建现豪华办公楼

据《新京报》报道 20日,审计署发布汶川地震灾后恢复重建2011年度审计结果。

在审计的939个项目2031.80亿元规划总投资中,有63个项目、26个施工单位、4个勘察设计单位、8个监理单位不同程度地存在管理不合规、勘察设计不到位的问题。

其中在汶川地震灾后重建中,部分单位违规建设豪华办公楼现象屡发。三台县最大的一间单人办公室面积66平方米,超出县级直属机关科级干部使用面积9平方米标准的6.3倍。

从审计结果看,部分单位违规超标建设办公楼的现象非常明显。其中,三台县2011年新建政务大楼外墙面,超标准使用中空钢化玻璃幕墙装修,面积1993.84平方米。

四川省中江县万福镇、广福镇等9个乡镇

党政办公楼项目,楼层高36米至42米,超出标准层高33米的规定。同时,2个镇在党政机关办公楼重建中,违规建设广场6591.49平方米、花园3647.78平方米。

四川省黑水县规划建设局办公楼项目,实际建筑面积1305平方米,按国家标准应控制在486平方米以内,超出国家标准169%。

四川省广元市广电中心项目,其网络设备估算投资220万元。截至2011年9月底,该单项工程已支付合同款760.18万元,超估算投资540.18万元,投资控制不严格。

汶川地震后,全国的几千万党员交了“特殊党费”97.30亿元,支援灾后重建。

审计显示,截至2011年9月底,四川、甘肃和陕西3省已累计安排使用“特殊党费”资金89.02亿元,结余6.28亿元。审计没有发现重大违规问题。

卫生部:召回及暂停使用毒胶囊药品

据新华社电 卫生部21日要求各级各类医疗机构要积极配合药监部门,召回铬超标药用胶囊事件相关药品生产企业生产的检验不合格批次药品,立即暂停购入和使用相关企业生产的所有胶囊剂药品。

卫生部21日发出《关于配合召回和暂停使用部分药品生产企业胶囊剂药品的通知》,要求各级各类医疗机构要积极配合药监部门召回铬超标药用胶囊事件相关药品生产企业生产的检验不合格批次药品;各级各类医疗机构立即暂停购入和使用铬超

标药用胶囊事件相关药品生产企业生产的所有胶囊剂药品,待检验合格后方可购入和使用。

卫生部在通知附件中列出了不合格产品及生产企业名单,涉及的企业包括长春海外制药集团有限公司、吉林省辉南天宇药业股份有限公司、丹东市通远药业有限公司、青海省格拉丹东药业有限公司、四川蜀中制药有限公司、通化金马药业集团股份有限公司、通化盛和药业股份有限公司、通化颐生药业股份有限公司、修正药业集团股份有限公司。

中朝两党举行战略沟通机制会议

据新华社电 4月21日,中联部部长王家瑞与朝鲜劳动党中央政治局候补委员、中央书记、国际部部长金永日在北京举行中朝两党战略沟通机制第二次会议。

双方就进一步发展中朝两党交流合作及朝鲜半岛局势等共同关心的国际和地区问题深入交换了看法。

2011年6月,中朝双方在朝鲜启动两党战略沟通机制并举行第一次会议。

“舰”在弦上

俄精锐舰队抵青岛 今起中俄联合军演



据新华社电 21日,参加“海上联合-2012”中俄海上联合演演的俄方参演舰艇,在濛濛细雨中陆续驶入青岛某军港。海军北海舰队在码头举行了隆重的欢迎仪式。

根据中俄双方达成的共识,中俄两国海军舰艇编队定于4月22日至27日在青岛附近黄海海域举行代号为“海上联合-2012”的海上联合军事演习,演习主要课目包括联合防空、海上补给、联合反潜、

联合搜救、解救被劫持船舶等。

这次联合军事演习,中俄海军都派出了主战舰艇参加。中方参演兵力包括驱逐舰、护卫舰、导弹艇、综合补给舰、医院船等水面舰艇16艘、潜艇2艘。俄方参演兵力包括巡洋舰、反潜舰、补给舰等水面舰艇7艘。此外,为执行海上联合反恐、护航等特殊任务,双方还派出作战飞机、直升机、特战分队等兵力参加此次演习。

副局长持枪打记者 所涉别墅违法

星报综合报道 河南漯河市房管局召陵分局副局长牛豪(副科级)打人一事,经媒体披露后,引起社会各界关注。记者昨天从漯河市政府新闻办公室了解到,案件发生后漯河市高度重视,立即责成市纪检、监察、规划、国土、房管等部门迅速介入调查。经认定,该案所涉“河畔雅墅”属违法建筑,必须依法拆除。

根据法律规定,这次拆除采取违法建设

人自行拆除与政府督促协助拆除相结合的办法。4月21日,在违法建设人自行拆除的基础上,漯河市郾城区政府组织有关部门,出动大型挖掘机、铲车等,对“河畔雅墅”违法建筑依法进行了彻底拆除。

漯河市将以此次依法拆除违法建筑为新起点,在认真排查的基础上,对发现的违法建筑坚决依法予以查处。无论涉及任何人,都要依法依规严肃处理。

女商人吃15年空饷后变身副县长 吕梁已进行调查

星报综合报道 山西省吕梁市新闻办21日发布消息:针对媒体报道“山西女商人变身副县长,被指15年吃空饷”一事,吕梁市委高度重视,已派出调查组进行调查。

吕梁市将根据调查情况,依照有关规定认真处理,并将处理情况及时向社会公布。同时,吕梁市表示,欢迎媒体对吕梁市的工作给予监督。

媒体此前报道,自1992年开始在京晋两地经商至2007年进入政界的15年间,王辉在文水县委民政局“从来不上班”,却一直领着工资,是为“吃空饷”。这也是她在文水被议论的一个焦点所在。

王辉于2007年底又进入文水县政界。第三年,即2010年4月,升任县政协副主席。第四年,即2011年6月,改任副县长。

普通本科不再大规模扩招

教育部:不给本科生上课不得聘为教授

据《北京日报》报道 普通本科扩招之风将得到遏制。4月20日,教育部发布《全面提高高等教育质量的若干意见》(简称《意见》),明确提出,今后公办普通高校本科招生规模将保持相对稳定,教授为本科生上课将成为一项基本制度,不给本科生上课不得聘为教授。

教育部高等教育司司长张大良表示,根据《意见》,今后公办普通高校本科招生规模将保持相对稳定,高等教育规模增量主要用于发展高等职业教育、继续教育、专业学位硕士研究生教育以及扩大民办教育和合作办学。

今后,省级政府将可审批设立专科学校,审核硕士学位授予单位的硕士学位授予点和硕士专业学位授予点。高校将可自行

设置本科和高职高专专业,研究生二级学科,有条件的学位授予单位可自行增列博士、硕士一级学科学位授权点。对连续两年就业率较低的专业,可调减招生计划直至停招。

记者了解到,《意见》提出把教授为本科生上课作为一项基本制度,将承担本科教学任务作为教授聘用的基本条件,让优秀教师为本科一年级学生上课。鼓励高校开展专业核心课程教授负责制试点。倡导知名教授开设新生研讨课,激发学生专业兴趣和学习动力。

今后,高校将改革教师遴选、考核与评价制度,实行聘用制,探索年薪制,激励教师把主要精力用于教书育人。同时,学院内部将实行教授治学、民主管理,扩大学院教学、科研、管理自主权。

胆结石 胆息肉无需吃药 手术

胆结石、胆息肉的危害——胆结石、胆息肉是由于人体代谢紊乱,钙质、胆固醇摄入过多,胆汁变稠,分泌过多的酸性物质造成的。如治疗不及时,极易造成消化系统疾病、肝胆功能丧失、糖尿病、心脏病甚至癌变。所以胆结石、胆息肉千万不能忽视!而吃药效果不明显,因为药物无法穿透胆囊壁;手术风险大、花钱多、影响工作而且复发率高。

治疗结石、息肉刻不容缓——“宏顺堂胆灵丸”是纯中药制剂,外敷肚脐内埋药。其独有的生物活性因子——“溶石法息NE酶”通过经络快速穿透胆囊壁,直达病灶,将结石层层化解成细微粉末状,使息肉逐渐萎缩脱落,随代

谢排出。并可改善变异胆汁的正常分泌,恢复胆囊功能,防止结石息肉的再次形成。患者在不知不觉中治愈胆结石、胆息肉,且愈后不复发。同时,避免了吃药的副作用及手术带来的风险和痛苦。宏顺堂胆灵丸的上市,已使无数胆病患者康复,得到国内外专家的高度评价。患者可B超验证效果。

“宏顺堂胆灵丸”的优势——具有使用简便、无痛苦、不吃药、不手术、无任何副作用、治疗期间不影响工作生活等优点;一般结石、息肉只需2个月左右,重症的3-6个月就可治愈。现在购买还有优惠。

详情请咨询:0551-3995595

地址:合肥:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米) 淮南:仁济药房(朝阳中路润丰宾馆旁) 安庆:宝芝灵(116医院斜对面) 淮北:医药八分店(人民医院住院部东门对面) 蚌埠:工农大药房(工农路9号) 阜阳:华利药房(三里小学旁) 宿州:兴华药房(市立医院旁) 六安:50号大药房(大别山路50号) 铜陵:铜都大药房(长江西路十中对面) 宣城:音午氏安宁药房(状元中路) 亳州:济世堂(灵津度大桥南50米)